



## ГИТЛЕРОВЦЫ НЕ МОГУТ СКРЫТЬ РАЗРУШИТЕЛЬНЫХ ПОСЛЕДСТВИЙ АНГЛИЙСКИХ НАЛЕТОВ НА КЕЛЬН И ЭССЕН

ЖЕНЕВА, 3 июня (ТАСС). Как сообщают из Берлина, массированные налеты английской авиации на Кельн и Эссен произвели на немецкое население неизменное впечатление. Уже днем 31 мая налет на Кельн был посмешищем главным предметом разговоров. Из уст в устах передаются сведения о страшных разрушениях, произведенных в центрах германской индустрии, о гибели значительной части огромных предприятий Эссена и Кельна.

Гитлеровские главари прибегают к неуклонным трюкам, чтобы скрыть от населения действительные последствия английских налетов, хотя в сводке германского командования содержалось признание того, что Кельну нанесен «большой ущерб», а в Дуйсбурге «произведены большие разрушения». Гитлеровские пропагандисты прежде всего стремятся преумножить данные о количестве участвовавших в налетах самолетов. Однако гебельсовские москвичи вторых запутались в своих арифметических выкладках. 1 июня германское информационное бюро сообщило, что в налете в ночь на 31 мая участвовало всего 70 английских самолетов. В 12 часов 30 минут 2 июня берлинское радио увеличило эту цифру до 100. Иностранные же журналисты, как известно из сообщения шведской газеты «Афонбладет», были названы циф-

## УСПЕХ МАССИРОВАННЫХ НАЛЕТОВ НА КЕЛЬН И ЭССЕН

ЛОНДОН, 4 июня (ТАСС). В лондонских авторитетных кругах отмечается большой успех налетов на Кельн и Рур, произведенных на нынешней неделе. Достигнуты значительно лучшие, чем прежде, результаты на тонну сброшенных бомб, а потери не были особенно большими, чем прежде.

Зенитная артиллерия противника не только не состояла спасибою с потоками бомбардировщиков, но сама подвергается гораздо более ожесточенному нападению, что уменьшает эффективность ее огня. Службы противовоздушной обороны и пожарники противника также оказались перегружеными.

Корреспондент ТАСС посетил бомбардировочную станцию в восточной части Англии, летчики которой принимали участие в последних налетах на Кельн и Эссен. Начальник станции

рассказал подробности налета на Эссен в ночь на 2 июня. Несмотря на неизвестные метеорологические условия—тижелая облачность окутывала Эссен на высоте 3500 метров,—операция была проведена успешно. Самолеты или волнами. Возникшие пожары были хорошо ориентированы для последующих группировок, продолжавших сбрасывать зажигательные и фугасные бомбы.

Чтобы избежать столкновения в воздухе при таком массовом налете, самолеты посыпались с различными аэродромами последовательными волнами. Было разработано точное расписание всей операции — интервалы между отдельными волнами, время наложения над целью, продолжительность нахождения над ней.

## БОИ В ЛИВИИ

и на поле боя стоят жара, превышающая 100 градусов по Фаренгейту, боятся солнца с большим ожесточением.

В течение ночи на 3 июня английские бронетанковые силы выбили противника из укрепленного пункта Тамар примерно в 10 километрах к западу от Найт-Бридж. Немцы потеряли в этом районе не менее 14 танков.

## РАССТРЕЛЫ В ЧЕХОСЛОВАКИИ

ЖЕНЕВА, 3 июня (ТАСС). Пражское радио сообщает, что приговором военно-полевого суда в Праге расстреляно 15 человек, обвиняемых в том, что они одобрили покушение на Гейдриха, либо жили без прописки в полиции.

Среди казненных — профессор чешской коммерческой академии Ян Крампера, директор той же академии Антонин Червенка, инженер Карел Хохол и ряд других.

Приговором военно-полевого суда в Брюно сегодня расстреляно 10 чехов.

Общее число казненных в связи с покушением на гитлеровского начальника достигает уже 155 человек.

## АМЕРИКАНСКИЙ ЖУРНАЛИСТ ПОЛОЖЕНИИ В ГЕРМАНИИ

и на 17-летних подростков. Среди немцев, особенно старшего поколения, наблюдалась усталость.

Напряженность в отношениях между гитлеровскими штурмовыми отрядами и регулярной армией усиливается. Продолжают также увеличиваться и разногласия между гестапо и министерством авиации. Появлюсь распоряжение, что известный летчик генерал Удет был убит гестапо. Даже самые близкие друзья не были допущены к его гробу. Смертью Удeta сошлась арест нескольких сот офицеров военно-воздушных сил. Повидимому, была раскрыта какая-то организация, выражавшая недовольство Гитлером. Как указывают, кроме Удeta, в этой организации находились и другие генералы авиации, а также лица, связанные с рядом министерств.

## ПОТЕРИ АВИАЦИИ ВОЮЮЩИХ СТОРОН ЗА МАЙ

ЛОНДОН, 4 июня (ТАСС). По сообщению министерства информации в мае английская авиация над Англией потеряла не имела. Державы оси потеряли над Англией и вблизи ее побережья 34 самолета. Над Европой Англия по-

вела совершенные также налеты на доки в Дьеппе. В водах противника сбрасывались мины. Английские истребители и бомбардировщики в течение всей ночи бомбардировали аэродромы противника во Франции и Голландии.

Внешнее кольцо противовоздушной обороны Берлина значительно ослаблено, так как большинство орудий переброшены на советско-германский фронт.

Всю зиму в Германии непрерывно проводилась мобилизация, в том числе

в армии и на оккупированных территориях ширится саботаж.

В Германии ежедневно происходят казни по обвинению во «враждебных действиях».

Внешнее кольцо противовоздушной обороны Берлина значительно ослаблено, так как большинство орудий переброшены на советско-германский фронт.

Всю зиму в Германии непрерывно проводилась мобилизация, в том числе

в армии и на оккупированных террито-

риях ширится саботаж.

Шедшие под прикрытием истребите-

лей Гитлеровской демонстрации в Болгарии

ЖЕНЕВА, 4 июня (ТАСС). Лица, наяды прибывшие из Болгарии, передают, что в день Кирилла и Мефодия—24 мая, празднование которого на этот раз было затрашено болгарскими властями, произошел ряд стихийных выступлений болгарских патриотов, направленных против гитлеровцев и их агентуры в Болгарии.

Так, например, в Борисовой Градине состоялась вынужденная демонстрация местной студенческой молодежи. Демонстрация прошла по улицам города с антифашистскими лозунгами и плакатами. Группа болгарских патриотов, направленных против гитлеровцев и их агентуры в Болгарии.

В Женеву поступают также сведения о продолжении репрессий болгарской полиции и агентов гестапо в Софии против «неблагонадежных» элементов в болгарской армии. Эти репрессии направлены не только против солдат, но и против офицеров, подозреваемых в сотрудничестве с СССР. На днях в Софии скончалось три солдата местного гарнизона, которые были при допросе подвергнуты пытке электрическим током.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Кострома, Ярославская область, ул. Симановского, 10, ТЕЛЕФОНЫ ОТДЕЛОВ РЕДАКЦИИ: Отв. редактора и зам. редактора 5-27, партийный отдел 13-34; экономический отдел 7-36; отдел рабочих и крестьянских писем 2-13; секретариат 6-44; контора 2-13.

## КРАСНОЕ ЗНАМЯ—В НАДЕЖНЫХ РУКАХ

Была зима. За окнами больших корпусов фабрики «Искра Октября» завывали метели, а там, за сотни километров от Костромы, ухали орудия, прома фашистских захватчиков, и советские бойцы, воодушевленные приказом товарища Сталина, глядя на запад обшивавших фрицев. Как раз в это время—27 февраля 1942 года—на фабрике «Искра Октября», состоялось общебарабичное молодежное собрание, на котором было решено организовать первую молодежную бригаду.

Первыми на это предложение отклинулись молодые работники крутильно-мотальной отрасли Куприянова, Смирнова, Зайцева и друг. Молодежная бригада была быстро сформирована и началась работа. Бригадиром была назначена комсомолка Зина Кудряева.

Хорошо работала молодежная бригада. Она выполняла план на 110—120 проц.

Весьма ознакомившись с первомайским приказом товарища Сталина и обращением яванских меланистов и ореховых текстильщиков, молодежная бригада первая обратилась ко всем работникам фабрики с предложением включиться во всесоюзное соревнование текстильщиков. Обращение молодежной бригады было дружно поддержано всем коллективом фабрики. Соревнование текстильщиков началось. И молодежной

бригаде с каждым днем добывалось все более и более лучших достижений. За выполнение плана в апреле месяце и в первой половине мая бригада присуждена переходящее красное знамя областного комитета ВЛКСМ и центрального комитета сельхозников.

Это знамя находилось в руках молодежной бригады приготовительного отдела фабрики имени Молотова, по новозаводской молодежной бригады крутильного цеха фабрики «Искра Октября», значительно превзошли показатель молодежной бригады фабрики имени Молотова, и знамя перешло в новые руки.

Передача красного знамени состоялась днем 2 июня 1942 года. Около зеленого скверика фабрики собралась группа молодых работниц. Подходит представитель дирекции, инженерно-технических работников. Митинг открыл секретарь комитета ВЛКСМ фабрики тов. Осиненкова. Она коротко рассказала о достижениях молодежной бригады и предоставила слово представителю ЦК съезда лыжников тов. Васильеву, которая и вручила бригадиру Кудрявой переходящее красное знамя.

В ответном слове тов. Кудряева заверила собравшихся, что красное знамя молодежной бригады не отдаст никому.

Н. Орлов.

## О производственной практике

Одним из узловых вопросов улучшения производства является усовершенствование подготовки квалифицированных кадров. Качество подготовки кадров зависит от того, насколько полно насыщено рабочее время будущего квалифицирования.

Студенты текстильного техникума Кабанов, Мельников, Каринина, Кузнецова, Шишов и Козлов, проходящие производственную практику в качестве ремонтировщиков, чрезвычайно пассивно относятся к порученному делу и систематически нарушают трудотделение на парах, ожидаяющих злоумышленников и браконьеров. А мимо, сливаясь под тяжестью только что срубленных бересков, елочек и т. д., проходит вереница людей, направляющихся в город. Так же негорючо — чего следить? — проходят они и по улицам, никак не стесняясь и не ходя по лесу.

Задача о качестве кадров как по теоретической, так и по практической подготовке должна быть всемерно проявленна руководителями школы коммюнистов и техникума. Потребовать кадры быстро и качественно значит решить задачу увеличения роста производства продукции, необходимой для Красной Армии, для полного разгрома испанского врага.

Многие ученики школы поммаштров, находящиеся на практике, чувствуют себя не как на работе, а как на отдыхе. В ватерном отделе проходит практику по ремонту Гашев, Пименова, Круглова и Чистулеса, которых абсолютно ничего не хотят делать и большую часть времени проводят в ванах корпосов. Позволительно спросить, какова будет цен-

ность таких поммаштров после окончания школы?

Студенты текстильного техникума Кабанов, Мельников, Каринина, Кузнецова, Шишов и Козлов, проходящие производственную практику в качестве ремонтировщиков, чрезвычайно пассивно относятся к порученному делу и систематически нарушают трудотделение на парах, ожидаяющих злоумышленников и браконьеров. А мимо, сливаясь под тяжестью только что срубленных бересков, елочек и т. д., проходит вереница людей, направляющихся в город. Так же негорючо — чего следить? — проходят они и по улицам, никак не стесняясь и не ходя по лесу.

Эти люди — так называемые самозаготовители дров, а попросту злостные разрушители леса, являющиеся народным достоянием. Не трудно подсчитать, что таким образом

## АКТИВИСТКА

Их несколько человек — добровольных помощников, активистов, как называют их работники горно. Выполняя отдельные поручения, они не замечены в разрешении ряда вопросов, встречающихся в повседневной работе городского отдела народного образования. Шестидесятилетняя Мария Михайловна Назарова одна из лучших активисток — домохозяек и пенсионеров в большинстве случаев.

Несмотря на свой преклонный возраст, она охотно и всегда успешно выполняет самые разнообразные поручения, связанные с работой по воспитанию в семье. Это, так сказать, ее специальность, область ее деятельности. Посещая семью, где есть ребята, взятые на воспитание, она проверяет расхождение семейных знаний с жизнью и бытом воспитанников, уложивает инциденты великого рода. Только в этом году Т. Назарова обследовала свыше 100 таких семей.

...Был такой случай: некто гра-

И. Крылов.

## ТРУДОВОЙ ПОДЪЕМ

Слова в приказе товарища Сталина о полном разгроме немецко-фашистской оккупации в 1942 году вызвали большой трудовой подъем среди рабочих сухарного цеха пивоваренного завода.

Обжарочные бригады Пучковой и Бочаговой, как правило, дают по нормам и смену. Работницы этих бригад и сами бригады не

## САМОЗАГОТОВИТЕЛИ

Красноречивые надписи, кое-где расставленные по лесу, окружающему город, позади которых извещают, что лес надо сберегать от почты и хищников. В конце жирными буквами подробное разъяснение о картах, ожидющих злоумышленников и браконьеров. А мимо, сливаясь под тяжестью только что срубленных бересков, елочек и т. д., проходит вереница людей, направляющихся в город.

Считается, что в лесу должны быть сторожа. Аккуратно получая зарплату, они занятым что срубленных бересков, елочек и т. д., проходит вереница людей, направляющихся в город. Так же негорючо — чего следить? — проходят они и по улицам, никак не стесняясь и не ходя по лесу.

Эти люди — так называемые самозаготовители дров, а попросту злостные разрушители леса, являющиеся народным достоянием. Не трудно подсчитать, что таким образом

столетом «заготавливаются» сотни кубометров прекрасной древесины: бересков, черемухи, яблонь, соснов и проч., при чем молодые деревья ру

бятся варварски — оставаясь лишь высотой больше метра.

Считается, что в лесу должны быть сторожа. Аккуратно получая зарплату, они занятым что срубленных бересков, елочек и т. д., проходит вереница людей, направляющихся в город.

Также считается, что в лесу должны быть сторожа. Аккуратно получая зарплату, они занятым что срубленных бересков, елочек и т. д., проходит вереница людей, направляющихся в город.

По улицам Советской, Симановского, Шагова и многим другим глубоким канализационным колодцам ищутся пропавшие. В вечернее время они угрожают пешеходам тяжелыми увесицами, а проезжающему транспорту не менее тяжелыми аварирами.

И. О.

По улицам Советской, Симановского, Шагова и многим другим глубоким канализационным колодцам ищутся пропавшие. В вечернее время они угрожают пешеходам тяжелыми увесицами, а проезжающему транспорту не менее тяжелыми аварирами.